
ПРОТОКОЛ 
заседания Совета по улучшению инвестиционного климата в Чукотском 

автономном округе 
 

г. Анадырь 
 
 
19 марта 2026 г.                                                                                               № 1 
 
Председательствовал:                                                                   
Яремчук 

Антон Владимирович 

 Заместитель Губернатора, начальник 
Департамента экономии и инвестиций 
Чукотского автономного округа  
  

Присутствовали:  
43 чел. (список прилагается) 
 
 

I. Вступительное слово Заместителя Губернатора, начальника 
Департамента экономии и инвестиций Чукотского автономного округа 

  
СЛУШАЛИ: Яремчук А.В. 

 
II.  О мерах финансовой поддержки предпринимателей в 2026 году 

 
СЛУШАЛИ: Яремчук А.В. 
РЕШИЛИ: 
2.1 Принять к сведению доклад Заместителя Губернатора, начальника 

Департамента экономии и инвестиций Чукотского автономного округа 
Яремчука А.В. 

 
2.2 Предпринимателям, заинтересованным в создании (развитии) 

индустриальных (промышленных) парков, агропромышленных парков, 
бизнес-парков, технопарков, промышленных технопарков на территории 
Чукотского автономного округа обратиться в Департамент экономики и 
инвестиций Чукотского автономного округа с целью участия в конкурсном 
отборе Минэкономразвития России для получения субсидии.  

Срок исполнения – до 10 апреля 2026 года, далее постоянно 
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III. О выделении в 2026 году ООО «УК» Артикпромпарк» бюджетных 
инвестиций в объекты капитального строительства, находящиеся в 

собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение 
ими объектов недвижимого имущества за счет средств окружного 

бюджета 
 

СЛУШАЛИ: Яремчук А.В.  
РЕШИЛИ: 
3.1. Одобрить предоставление в 2026 году Обществу с ограниченной 

ответственностью «Управляющая компания «Промышленный парк 
«АрктикПромПарк» бюджетных инвестиций на реализацию инвестиционных 
проектов: 

• «Строительство производственного корпуса на территории 
промышленного парка «Анадырь» (строительство быстровозводимого 
здания площадью 450 кв. м) в размере 38 371 000 (тридцать восемь 
миллионов триста семьдесят одна тысяча) рублей; 

• «Реконструкция помещения для создания цехов производства 
на территории промышленного парка «Анадырь» (реконструкция склада 
№ 5 общей площадью 764,46 кв. м) в размере 28 932 000 (двадцать восемь 
миллионов девятьсот тридцать две тысячи) рублей. 

 
ГОЛОСОВАЛИ:  

За – 17; 
Против – 0. 

 
 

IV. О работе КРДВ «Чукотка» в 2025 году и планы на 2026 год 
 

СЛУШАЛИ: Бакулин П.П.  
РЕШИЛИ: 
4.1.  Принять к сведению доклад директора общества с ограниченной 

ответственностью «КРДВ Чукотка» Бакулина П.П. 

 
V. О результатах работы по вопросам предпринимателей, 

озвученным на предыдущих заседаниях Совета. 
СЛУШАЛИ: Яремчук А.В 
РЕШИЛИ: 
5.1 Принять к сведению доклад Заместителя Губернатора, начальника 

Департамента экономики и инвестиций Чукотского автономного округа 
Яремчука А.В 
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VI. Обсуждение вопросов 
 

СЛУШАЛИ: Макатрова Н.В., Данилова Л.Л., Новрузов Р.А. 
ВЫСТУПИЛИ: Яремчук А.В., Мамонов Я.В. 
РЕШИЛИ: 
6.1 Рекомендовать банкам, осуществляющим деятельность на 

территории Чукотского автономного округа, рассмотреть возможность 
повышения доступности инвестиционных кредитов для субъектов 
предпринимательства, в том числе: 

• проработать вопрос увеличения срока кредитования; 
• инициировать перед головными структурами вопрос об упрощении 

процедур и увеличении сроков кредитования для резидентов 
арктической зоны. 

При возникновении вопросов, требующих участия исполнительной власти, 
обращаться в Департамент экономики и инвестиций Чукотского автономного 
округа.   

Срок исполнения – до 30 июня 2026 года 
6.2. Департаменту промышленной политики Чукотского автономного 

округа предоставить информацию в Департамент экономики и инвестиций 
Чукотского автономного округа о текущей структуре тарифа на северный 
завоз на 2026 год. 

Срок исполнения – до 1 апреля 2026 года 

Председательствующий                              А.В. Яремчук 


